

JEGYZŐKÖNYV

az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyűlésének
2015. december 8-án, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Földművelésügyi Minisztérium, Darányi Ignác-terem

Az Országos Erdészeti Egyesület 2016-ban ünnepli alapításának 150. évfordulóját. Ebből az alkalomból jubileumi évet hirdetett, amelyet ünnepi küldöttgyűlés keretében nyitott meg dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter. Az ünnepi küldöttgyűlésre a küldötteken és az elnökség tagjain kívül meghívást kaptak az Egyesület örökös tagjai, az Ellenőrző Bizottság, a Szerkesztő Bizottság, a Díj Bizottság tagjai, a Pártoló Tagi Tanács tagjaiként az állami erdőgazdaságok vezérigazgatói, a helyi csoportok és szakosztályok elnökei és titkárai, a Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa és a Földművelésügyi Minisztérium erdészeti vezetői. A partner szervezetek részéről jelen voltak a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, a MEGOSZ, a FAGOSZ, a Pro Silva Hungaria Egyesület, az Alföldi Erdőkért Egyesület, a Magánerdőkért Egyesület, az Erdőmérnöki Kar, az ERTI és az Országos Erdő Tanács képviselői.

Az Egyesület zászlójának ünnepélyes bevonulását és a Himnusz elneklését követően az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a meg-

dötteket javasolta, melyet a küldöttgyűlés egyhangúan elfogadott. Ezután ismertette a napirendet, melyet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadtak.

Az első napirendi pont keretében Zambó Péter elnök értékelte a 2015-ös év egyesületi működését. Ennek során kitért a magyar erdők érdekében végzett sikeres ismeretterjesztő tevékenységre, többek között az *SOS – Bajban az erdő!* adománygyűjtésre és az Erdészeti Lapok egyre növekvő példányszámú nyomtatására és határon túli terjesztésére. Az erdészeti erdeiiskola-hálózat minősítése 24 intézményt érintett, akik mintegy 50 ezer gyereket fogadtak az évben. A helyi csoportok és szakosztályok mintegy 250 rendezvényt szerveztek az évben, köztük a 146. Vándorgyűlést Kaposváron, amely több mint 700 fős résztvevői létszámával az utóbbi idők legnagyobb Kárpát-medencei erdészeti szakmai találkozója volt. Az elnök köszönetet mondott a programok megvalósításában segítséget nyújtó erdőgazdasági és magán partnereknek. Az Egyesület szakmai munkájáról szólva beszámolt az erdőtörvény-módosítás során egyesületi vezetéssel működő munkacsoport tevékenységéről. Beszédében kiállt az állami erdőgazdaságok szabályszerű működtetése mellett, hangsúlyozva, hogy a cégcsoport a mindenkori tulajdonosi elvárásoknak megfelelően, felelősen és a közjót szolgálva kezeli az állami erdőket. A 2016-os jubileumi évre előretekintve idézte az alapítás 40. évfordulója alkalmából fel szólaló Darányi Ignác földművelésügyi minisztert és Bedő Albertet, az Egyesület tiszteletbeli elnökét, akik az erdőgazdálkodás fontosságára és megbízhatóságára hívták fel kortársaik figyelmét. Az elnöki beszéd teljes terjedelmében olvasható az Erdészeti Lapok 2015. decemberi számában.

A második napirendi pont keretében dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter ünnepi beszédével megnyitotta a jubileumi emlékévet. A miniszter gróf Tisza Lajos egykori elnököt idézte, aki kis csemetéből terebélyes fává növő szervezetként ábrázolta az Egyesület tevékenységének fejlődését. A miniszter méltatta az elmúlt idő-

szak eredményeit, különösen a környezeti nevelés, az erdészeti ismeretterjesztés, a szakmai továbbképzés, a szociális tevékenység és kulturális értékmegőrzés területén. Közös törekvésnek nevezte, hogy a magyar nemzet minél több tagja magáénak érezze a páratlan szépségű magyar erdőket, hogy egyre többen óvják, védjék a természetet, és annak minden elemét. Gratulált a 150 éves fennálláshoz, és a jövőre tekintve további sikeres működést kívánt az Egyesületnek. A jubileummal kapcsolatban a miniszterrel készített interjú az Erdészeti Lapok 2015. decemberi számában olvasható.

A miniszter ünnepi beszédét követően dr. Oroszi Sándor, elnökségi tag, az Erdészettörténelmi Szakosztály elnöke ismertette röviden az Egyesület 150 éves történelmének főbb fordulópontjait. A visszatekintés után Lomniczi Gergely főtitkár előterjesztette a jubileumi év programját. A helyi csoportok és szakosztályok részéről javasolta helyi szintű jubileumi programok megvalósítását, az erdész panteonban található személyek sírjainak ápolását és a működés történetének összegyűjtését az egyesületi almanachba. A jubileumi év központi programjai lesznek 2016. március 21-én Bedő Albert szobrának avatása a Földművelésügyi Minisztérium árkádsorán, 2016. június 22–25. között a 147. Vándorgyűlés Bedő Albert szülő- és nyughelyén Sepsiköröspatak-Kálnokon, 2016. október 3–9. között a 20. Erdők Hete, valamint 2016. december 9-én az ünnepi záró rendezvény. A küldöttgyűlés a következő határozattal hirdette meg a jubileumi évet.

10./2015. (12. 08.) sz. küldöttgyűlési határozat: Az Országos Erdészeti Egyesület 150 éves alapítási évfordulójának méltó megünneplésére jubileumi évet hirdet a 2015. december 8. és 2016. december 9. közötti időszakra. A jubileumi időszak célja tisztelegni az egyesületi életet kialakító és tovább éltető elődök emléke előtt, és megerősíteni az összetartozást a jelenkor tagsága között. A jubileumi év központi programjainak szervezése mellett a küldöttgyűlés felhívást intéz a helyi csoportokhoz és szakosztályokhoz helyi ünnepi események megvalósítására.

A szavazáson jelen van 47 fő küldött. Szavazatok: 47 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.



jelent küldötteket és a meghívott vendégeket, majd megállapította, hogy 47 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergely főtitkárt, hitelesítőknékné Holcamps Gyula és dr. Kárpáti László kül-



a 2015. évi összegek változatlanul hagyása mellett dönt.

A szavazáson jelen van 47 fő küldött. Szavazatok: 47 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az egyebek napirendi pontban *Varga Attila*, a Nagykanizsai Helyi Csoport küldötte a tagnyilvántartó program megújításáról érdeklődött, amire válaszul Lomniczi Gergely főtitkár elmondta, hogy az eredetileg kiválasztott partnerrel nem sikerült olyan megoldást találni, amely probléma nélkül venné át a régi programban lévő adatokat, ezért idén új partner keresésébe kezdett a titkárság.

Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte a küldöttek és meghívottak részvételét a jubileumi évet megnyitó rendezvényen, és az erdészhimnusz eléneklése után bezárta a küldöttgyűlést.

A harmadik napirendi pontban a küldöttgyűlés megemlékezett *Madas Andrásról*, az Egyesület örökös tiszteletbeli elnökéről. Madas András visszaemlékezéseinek *Életem – Pályafutásom* címmel megjelent második kötetét *Madas Anna* és *dr. Madas Katalin* mutatták be. Zambó Péter elnök a család képviselői mellett átadott egy-egy tiszteletpéldányt a Földművelésügyi Minisztérium vezetőinek.

A szünet után következő negyedik napirendi pontban *dr. Sárvári János*, az egyesületi könyvtár őre előadásban

mutatta be az Egyesület első elnöke, gróf Keglevich Béla életútját. Az összefoglaló anyag az Erdész Panteonban olvasható.

Az ötödik napirendi pont keretében Zambó Péter elnök a 2016. évi tagdíjakkal kapcsolatos előterjesztésében a tagdíj összegének változatlanul hagyását javasolta, tekintettel az inflációs előrejelzések alacsony voltára.

11./2015. (12. 08.) küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés a 2016-os tagdíjak vonatkozásában

kmf.

Zambó Péter
elnök

Lomniczi Gergely
jegyzőkönyvvezető
Hitelesítő:

Holdampf Gyula
küldött

dr. Kárpáti László
küldött

JEGYZŐKÖNYV

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének
2016. január 27-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

Az ülés helyszíne: Budapest, Erdészeti Információs Központ (1021 Bp. Budakeszi út 91.)

Jelen vannak:

Elnökség: Zambó Péter elnök, Kiss László és Mocz András alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB elnök, Gencsi Zoltán, Köveskúti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor és Szentpéteri Sándor régióképviselek (9 fő).

Tanácskozási joggal: dr. Kosztka Miklós DB elnök, Bak Julianna EB elnök, Lomniczi Gergely főtitkár, Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János, a Könyvtár őre, Pintér Eszter titkárságvezető, Domokos Gábor, a Soproni Hallgatói Helyi Csoport elnök, Csarnai Gergő titkár

Kimentését kérte: Andrésiné dr. Ambrus Ildikó alelnök, Dobre-Kecsmár Csaba régióképviselek

Az ülést megnyitva Zambó Péter köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. A napirend tárgyalása előtt az elnökségi ülés résztvevői egyperces néma főhajtással emlékeztek Gáspár-Hantos Gézára, az Egyesület egykori főtitkárára, tiszteletbeli tagjára, aki az ülést megelőző héten hunyt el.

A napirend tárgyalásának elején az elnök megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Lomniczi Gergelyt, a hitelesítésre Köveskúti Zoltánt és Szentpéteri Sándort kérte fel. A kiküldött napirendben a meghívott vendégekre való tekintettel sorrendi változtatást javasolt. Fentieket, és a módosított sorrendű napirendet az elnökség egyhangúan elfogadta.

Az első napirendi pontban dr. Kosztka Miklós DB elnök ismertette a 2016-os kimentési kiírás részleteit, majd az

elnökség tárgyalta a kimentési javaslatokat.

1./2016. (01. 27.) elnökségi határozat: Az elnökség támogatja az elnök kezdeményezését Barátossy Gábor Örökös Tagsági Díszoklevél kimentésre történő előterjesztésére.

Az elnökség saját jogon a következő javaslatokat teszi a 2016. évi egyesületi kimentésekre:

Bedő Albert Emlékérem: dr. Sárvári János, Koczka Zoltán

Kaán Károly Emlékérem: Kis-teleki Péter, Orbók Ilona

Az előterjesztések elkészítését és a Díj Bizottsághoz történő eljuttatását a titkárság koordinálja.

Szavazott 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A második napirendi pontban Zambó Péter elnök ismertette, hogy az Egyesület segítséget kínált a soproni egyetemi hallgatói szervezeteknek az önálló jogi személyiségű szervezet

megalapítására, javasolta az Ifjúsági Kör újjáélesztését. Amíg ez megvalósul, addig az OEE közhasznú szervezetként, az Alapszabály 2.§. 3. pontjában foglaltakkal összhangban segítséget nyújt a hallgatói rendezvényekre érkező támogatások összegyűjtésében. A Soproni Hallgatói Csoport elnöke és titkára elmondta, hogy a 2016-os balekhét és a 2017-es Valétálás támogatása aktuális, emellett segítséget kértek a KISZ-Ház felújítására indított gyűjtésben is. Mocz András a pályázati lehetőségek kihasználhatósága miatt hangsúlyozta az önálló jogi személyiségű hallgatói szervezet létrehozásának fontosságát. Dr. Oroszi Sándor felhívta a figyelmet, hogy a valétáló hallgatók fele egyesületi tag, az egyesületi tagság utánpótlásának fontos terepe az egyetem. Ennek ellenére nem támogatja, hogy az Egyesület kezelje a beérkező adományokat, a támogatás más módját tartaná kívánatosnak. Kiss László alelnök a KISZ-Ház felújításáról érdeklődött, amire válaszul Domokos Gábor ismertette az NYME által készített felújítási terveket, amelyek az összegyűlt összeg függvényében három fejlesztési opciót tartalmaznak.

2./2016. (01. 27.) elnökségi határozat: Az Országos Erdészeti Egyesület részt vállal a Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Karán szervezett hallgatói rendezvények és a KISZ-Ház felújításának támogatásában.

Szavazott 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 7 igen, 0 tartózkodás, 2 nem.

A harmadik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette a 2015-ös gazdasági év pénzügyi zárásának menetrendjét. A beszámoló és terveket elfogadó évi rendes küldöttgyűlés tervezett időpontja 2016. április 15. A 2015-ös évet várhatóan a tervezett szintű eredménnyel zárja az Egyesület, míg a 2016-os év tervezése a Vándorgyűlés költségvetésének alakulása miatt még bizonytalan, de mindenképpen jelentős növekedésre kell számítani a költségvetés végösszege tekintetében. A főtitkár ismertette a helyi csoportok működési keretének korábbi évek szerinti felhasználását, és javasolta az azonos összegű keret megállapítását.

3./2016. (01. 27.) elnökségi határozat: Az elnökség a helyi csoportok működésére a 2016-os tagdíj befizetések alapján szá-

molt létszám adatokból számítva személyenként 600 Ft, csoportonként minimum 30 000 Ft költségkeretet állapít meg. A 2015-ös év maradványkerete 2016. december 31-ig felhasználható, 2017-re működési keret átvitele nem lesz lehetséges. A rendelkezésre álló összegről a 2016. évi létszám adatok rögzítése után a titkárság értesíti a helyi csoportokat.

Szavazott 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

4./2016. (01. 27.) elnökségi határozat: Az Elnökség a Szeniorok Tanácsa működésének megsegítésére 2016-ban 50 000 Ft működési keretet állapít meg. A 2015-ös év maradványkerete 2016. december 31-ig felhasználható, 2017-re működési keret átvitele nem lesz lehetséges.

Szavazott 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A negyedik napirendi pontban Zambó Péter elnök ismertette Sütő János tag nemes felajánlását, aki erdő- és földtulajdonát az Egyesületre hagyná örökségül. Az elnökség tagjai egyöntetűen örömmel üdvözölték a nagy jelentőségű kezdeményezést, az Egyesület működése szempontjából áttörési lehetőségként értékelve azt. A jogi helyzet tisztázása szükséges, hogy a földforgalmi jogszabályoknak megfelelően lehessen fogadni a felajánlást.

5./2016. (01. 27.) elnökségi határozat: Az Országos Erdészeti Egyesület elnöksége tisztelettel elfogadja Sütő János egyesületi tag és felesége felajánlását erdő- és földtulajdonának Egyesületre történő hagyományozásáról, akiknek kezdeményezésükért a tagság nevében ezen határozat útján is köszönetüket fejezik ki. Megvalósulás esetén az így rendelkezésre álló javakat az Egyesület közhasznú céljainak elérésére fordítja.

Szavazott 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Az ötödik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár ismertette, hogy az Egyesület támogatási kérelmet nyújtott

be az FM Erdészeti Osztályára, amellyel kapcsolatban a következő tevékenységekre 17,3 millió forint értékben támogatási szerződést kötött: *Nemzeti Kincsünk az erdő* című 10 részes ismeretterjesztő kisfilmsorozat forgatása; Erdőgazda társasjáték kiadása; Erdészeti erdei iskola program egységes honlap készítése; Az Év Fája záró kiadvány elkészítése; Erdészeti Lapok határon túli postázása. Megvalósítási határidő: 2016. április 30. A főtitkár ismertette a kisfilmsorozat forgatására kért három ajánlatot, és a nagyságrend miatt kérte az elnökség véleményét, jóváhagyását a megvalósító partner kiválasztásában.

6./2016. (01. 27.) elnökségi határozat: Az elnökség egyetért azal, hogy az Egyesület a Nemzeti Kincsünk az Erdő c. kisfilm sorozat forgatására a Natura-Média Kft.-vel kössön szerződést, nettó 7 900 000 Ft értékben.

Szavazott 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

A hatodik napirendi pontban Lomniczi Gergely főtitkár beszámolt a 147. Vándorgyűlés előkészületeinek aktuális állásáról, és a jubileumi év további programjainak időpontjáról és szervezéséről. A felmerülő kérdésekről a közeljövőben összehívandó szervezőbizottsági ülésen születnek döntések.

Az egyebek között Zambó Péter ismertette, hogy az Egyesület megkérését kapott az erdélyi Bözödújfalú összedőlő templomának helyén emelendő kápolna faanyagának összegyűjtésében való segítségre. Az FM tájékoztatása szerint ismét szétválasztják az erdő- és vadgazdálkodási technikus képesítéseket. Lomniczi Gergely főtitkár tájékoztatót, hogy az UPS Magyarország támogatásával megkezdődik az erdő- és erdei iskola-hálózat egységes arculatának kidolgozása.

Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.

kmf.

Zambó Péter
elnök

Lomniczi Gergely
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:

Szentpéteri Sándor
régiónépviselő

Köveskúti Zoltán
régiónépviselő